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1. Identifique el defecto de pintura de la aleta expuesta y explique el por

qué del mismo. (3 puntos)
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2. ¢La pieza expuesta esta pintada en bicapa o monocapa? Razone su

respuesta. (3 puntos)
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3. Identifique si las lunas delanteras y traseras estan templadas o

laminadas y razone sus respuestas. (3 puntos)

Luna Delantera:

Luna Trasera:
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4. Compruebe con el regloscopio que se le proporciona si el haz de luz de

vehiculo funcionan correctamente o no. Razone su

respuesta. (3 puntos)

los faros del
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5. Mida la tension y la resistencia del circuito expuesto. (3 puntos)

Resistencia bobina:

Tension en bornes de relé:
Intensidad lampara:
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6. Mida mediante el micrometro que se le proporciona la primera leva del

arbol de levas expuesto. (3 puntos)

Altura maxima de leva en el centro (en mm):
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7. ldentifique todos los coédigos del neumatico asi como la fecha de

fabricacion del mismo. (3 puntos)
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8. Identifique los componentes mecanicos expuestos. (3 puntos)
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9. Identifique el tipo de eje trasero expuesto y el tipo de suspension

empleada. (3 puntos)

Tipo de Eje.

Tipo de Suspension.

“I4X0N LIHYOYTOPEIASD ASD UOD SOIUBWNI0P/so uobele-eiw//:sdiy UuQiodaIIp B 9P SOARI] B 9|qBOLLISA A BULIL B] 8P 0JUSLIOW |8 US OPEOLLISA 0JUSWNI0(
'§202/20/%0 12 TYID0S AvalidNO3IS A SYNINON 30 OAVIDODAN ‘[B100S'S A SBUILON OpEID0BaN 8Q B/8491 49AIIO 0]0d [9Buy [anbipy Jjod JININVOINQYHLOI 1T OAVINYI



=15 [E]
[=1;

10. Identifique los engranajes de cada velocidad en la siguiente caja de

cambios. (3 puntos)
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